
Rekreacijska tekmovanja
v počastitev dneva republike

Veliko zanimanje
Vsako leto ZTKO Ljubljana-šiška organi-

zira v počastitev dneva republike rekreacij-
ska tekmovanja, na katerih nastopajo ekipe
TOZD in interesne skupine iz KS. Tekmova-
nja potekajo v obliki turnirjev, katere izva-
jajo osnovne telesnokulturne organizacije iz
naše občine.

Največje zanimanje je še vedno za keglja-
nje. Za tekmovanje 6x6 v borbenih partijah
se je prijavilo 42 moških in 10 ženskih ekip.
Pri moških je zmagala ekipa TEKSTILA —
VIŽMARJE, pri ženskah pa ekipa DONITA iz
Medvod. Tekmovanje je uspešno izvedel KK
DONIT.

Na tekmovanju z zračno puško v kasarni
Boris Kidrič v Šentvidu se je zbralo 22 mo-
ških in 4 ženske ekipe. Najuspešnejši so bili
strelci iz Litostroja ter tekmovalke iz Leka.
Tekmovanje je vzorno izvedla SD Proleter.

Pod pokroviteljstvom občinskega sveta
Zveze sindikatov Ljubljana-Šiška bo svečana
razglasitev rezultatov in podelitev priznanj v
Pivovarni UNION, 7. 12. 1978. Ker bo to za-
ključna prireditev za vsa rekreacijska tekmo
vanja v občini Ljubljana-Šiška za leto 1978,
bo organizator povabil vodje ekip, ki so uvr-
ščene od 1.—3. mesta, kakor tudi zaslužne or-
ganizatorje rekreacije.

Za to priložnost b.o izdelana posebna šte-
vilka biltena, svoj prihod je napovedal tudi
popularni TOF, na sporedu bodo tudi filmi
c tovarni UNION.

Košarkarskega turnirja v dvorani KK ILI-
RIJE se je udeležilo kar 24 ekip. V zaključ-
nem delu tekmovanja so nastopile zelo ize-
načene ekipe. Najuspešnejša je bila ekipako-
šarkarjev iz Donita, ki je osvojila prvo me-
sto.

Na turnirju y odbojki ni bilo presenečenj.
Med 16 ekipami so največ znanja pokazali
odbojkarji iz Leka, ki so tudi letos osvojili
prvo mesto.

Za najboljšo ekipo v namiznem tenisu se
je 24 ekip pomerilo v telovadnici RC ŠC
RSNZ v Tacnu.

Tekmovanje je sovpadalo s 50-letnico
NTZS, tako da je ŠŠD ŠC RSNZ, ki je izved-
lo tekmovanje, za to priložnost izdalo poseb-
no številko biltena. Zmagala je ekipa RS
RSNZ iz Tacna.

Balinarji so tekmovali na balinišču ŽŠD
Ljubljana. Med 21 ekipami so najboljše ba-
linali člani ekipe HARLEM 75, ki združuje
obrtnike.
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